

Додаток
до Програми

Перелік завдань і заходів Програми

№ з/п	Назва напрямку діяльності	Перелік заходів програми	Терміни виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	2021 тис. грн.	2022 тис. грн.
I.	<p>1) Фізичне виховання, фізкультурно-оздоровча і спортивна робота в навчальних закладах.</p> <p>Забезпечення психологічної активності дітей та молоді</p>	1.1. Проводити у загальноосвітніх навчальних закладах уроки з фізичної культури.	2021-2022 роки	Управління освіти, культури, сім'ї, молоді та спорту Козелецької селищної ради	Не потребує коштів		
		1.2. Забезпечити загальноосвітні навчальні заклади та Козелецьку ДЮСШ спортивним обладнанням та інвентарем	2021-2022 роки	Управління освіти, культури, сім'ї, молоді та спорту Козелецької селищної ради	Місцевий бюджет		100
		1.3. Забезпечити систему організації шкільної та позашкільної фізкультурно-оздоровчої і спортивної роботи.	2021-2022 роки	Управління освіти, культури, сім'ї, молоді та спорту Козелецької селищної ради	Не потребує коштів		
		1.4. Проводити в навчальних закладах багатоступеневі, комплексні спортивно-масові змагання.	2021-2022 роки	Управління освіти, культури, сім'ї, молоді та спорту Козелецької селищної ради	Місцевий бюджет		20
		1.5. Забезпечити участь спортсменів і команд селищної ради у районних та обласних спортивно-масових заходах серед учнівської молоді	2021-2022 роки	Управління освіти, культури, сім'ї, молоді та спорту Козелецької селищної ради	Місцевий бюджет		35

<p>II.</p>	<p>2) Розвиток дитячо-юнацького та молодіжного спорту.</p> <p>Створення умов для занять літєй пілпїтків та молодї певним видом спорту виявлення обдарованої молодї.</p>	<p>II.1.Впроваджувати передовї форми співпраці з Федераціями різних видів спорту.</p> <p>II.2.Забезпечити підготовку та участь учнів загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів у районних та обласних спортивних змаганнях, в тому числі проводити навчально-тренувальні збори.</p> <p>II.3.Забезпечити активний відпочинок учнів загальноосвітніх навчальних закладів та вихованців ДЮСШ у канікулярний період шляхом організації профільних спортивних змагань в оздоровчих таборах.</p>	<p>2021-2022 роки</p> <p>2021-2022 роки</p> <p>2021-2022 роки</p>	<p>Управління освіти, культури, сім'ї, молоді та спорту Козелецької селищної ради</p> <p>Управління освіти, культури, сім'ї, молоді та спорту Козелецької селищної ради</p> <p>Управління освіти, культури, сім'ї, молоді та спорту Козелецької селищної ради</p>	<p>Не потребує коштів</p> <p>Місцевий бюджет</p> <p>Місцевий бюджет</p>	<p>25</p> <p>15</p>	<p>3)Спорт для всіх верств населення за місцем проживання та у місцях масового відпочинку</p>
------------	--	---	---	---	---	---------------------	---

III.	<p>громадян.</p> <p>Збільшення чисельності населення, залученого до систематичних занять фізичною культурою і масовим спортом за місцем проживання, у місцях масового відпочинку.</p>	<p>III. 1. Сприяти розвитку мережі сучасних центрів та клубів фізкультурно-спортивної спрямованості різних організаційно-правових форм, які надаватимуть доступні та якісні фізкультурно-оздоровчі послуги за місцем проживання та у місцях масового відпочинку населення.</p>	2021-2022 роки	Управління освіти, культури, сім'ї, молоді та спорту Козелецької селищної ради	Не потребує коштів		
		<p>III.2. Провести інвентаризацію спортивних споруд ОТГ з метою визначення потреб у їх подальшому облаштуванні, ремонті, а також будівництві нових спортивних споруд.</p>	2021-2022 роки	Управління освіти, культури, сім'ї, молоді та спорту Козелецької селищної ради	Не потребує коштів	У межах видатків, передбачених відповідних бюджетах	
		<p>III.3.Провести ремонти, реконструкції, благоустрій існуючих спортивних споруд ТГ для належного проведення спортивно-масових та культурно-видовищних заходів.</p>	2021-2022 роки	Управління освіти, культури, сім'ї, молоді та спорту Козелецької селищної ради	Не потребує коштів		
		<p>III.4. Будівництво спортивного майданчика із штучним покриттям.</p>	2021-2022 роки	Управління освіти, культури, сім'ї, молоді та спорту Козелецької селищної ради	Місцевий бюджет	2000,0	1000,0
		<p>III.5. Проводити чемпіонати, Кубки, турніри, першості та інші фізкультурно-оздоровчі та спортивно-масові</p>	2021-2022 роки	Управління освіти, культури, сім'ї, молоді та спорту Козелецької селищної ради	Місцевий бюджет, інші джерела.		25

IV.	<p>4) Фізкультурно-оздоровча та спортивна діяльність серед осіб з обмеженими фізичними можливостями.</p> <p>Забезпечення фізкультурно-оздоровчої та фізкультурно-спортивної діяльності серед осіб з обмеженими фізичними можливостями.</p>	<p>заходи серед різних верств населення.</p> <p>IV.1. Залучити населення з обмеженими можливостями до систематичних занять фізичною культурою і спортом.</p> <p>IV.2. Вирішити питання щодо забезпечення безперешкодного доступу до всіх спортивних споруд спортсменів та глядачів з обмеженими фізичними можливостями.</p>	<p>2021-2022 роки</p> <p>2021-2022 роки</p>	<p>Управління освіти, культури, сім'ї, молоді та спорту Козелецької селищної ради</p> <p>Управління освіти, культури, сім'ї, молоді та спорту Козелецької селищної ради</p> <p>Управління освіти, культури, сім'ї, молоді та спорту Козелецької селищної ради</p>	<p>Не потребує коштів.</p> <p>Місцевий бюджет, інші джерела.</p>		
V.	<p>5) Розвиток спорту вищих досягнень та спорту ветеранів.</p> <p>Забезпечення розвитку спорту вищих досягнень та спорту ветеранів.</p>	<p>V.1. Проводити спортивні заходи серед ветеранів та забезпечити участь спортсменів у районних та обласних заходах серед ветеранів.</p> <p>V.2. Проводити заходи з відзначення найкращих спортсменів, тренерів та команд за підсумками спортивного року.</p>	<p>2021-2022 роки</p> <p>2021-2022 роки</p>	<p>Управління освіти, культури, сім'ї, молоді та спорту Козелецької селищної ради</p> <p>Управління освіти, культури, сім'ї, молоді та спорту Козелецької селищної ради</p>	<p>Місцевий бюджет, інші джерела.</p> <p>Місцевий бюджет</p>	<p>У межах видатків, передбачених відповідними бюджетами.</p>	4
VI.	<p>6) Кадрове забезпечення.</p> <p>Збереження і оновлення</p>	<p>VI.1. Забезпечити реалізацію на території</p>	<p>Постійно</p>	<p>Управління освіти, культури, сім'ї, молоді та</p>	<p>Не потребує коштів.</p>		5

VII.	<p>кадрового потенціалу.</p> <p>7)Матеріально-технічне забезпечення.</p>	<p>об'єднаної громади вимог Закону України «Про фізичну культуру і спорт» про виключне право вести педагогічну навчально-тренувальну роботу, роботу у сфері фізичної культури і спорту громадянам зі спеціальною освітою або підготовкою та наявності документу, що виданий акредитованим навчальним закладом.</p> <p>VI.2. Запровадити систему перепідготовки, підвищення кваліфікації кадрів, проведення атестації фахівців у сфері фізичної культури.</p> <p>VI.3. Забезпечити участь працівників сфери фізичної культури і спорту, тренерів, спортсменів в тематичних семінарах.</p> <p>VI.4. Запровадити волонтерський рух в галузі фізичної культури і спорту.</p> <p>VII.1. Придбання єдиної спортивної</p>	<p>Постійно</p> <p>Постійно</p> <p>Постійно</p> <p>2021-2022 роки</p>	<p>спорту Козелецької селищної ради</p> <p>Управління освіти, культури, сім'ї, молоді та спорту Козелецької селищної ради</p> <p>Управління освіти, культури, сім'ї, молоді та спорту Козелецької селищної ради</p> <p>Управління освіти, культури, сім'ї, молоді та спорту Козелецької селищної ради</p> <p>Управління</p>	<p>Не потребує коштів.</p> <p>Не потребує коштів.</p> <p>Не потребує коштів.</p> <p>Місцевий бюджет</p>		
------	---	--	---	---	---	--	--

	Збереження та реконструкція матеріально-технічної бази повноцінне функціонування наявних спортивних об'єктів будівництво нових спортивних споруд.	форми команди для участі в змаганнях різного рівня.		освіти, культури, сім'ї, молоді та спорту Козелецької селищної ради	Місцевий бюджет		20
		VII.2. Транспортні послуги на участь спортивних команд у виїзних змаганнях	2021-2022 роки	Управління освіти, культури, сім'ї, молоді та спорту Козелецької селищної ради		40	50
				Управління освіти, культури, сім'ї, молоді та спорту Козелецької селищної ради			

Селищний голова

В.П.Бригинець